
PREBERI
Teden slastne
kuhinje naših babic

Prav zdaj poteka v gostilni Jama, ob novi Poljanski cesti in
letnem kopališču Kodeljevo, TEDEN SLASTNE KUHINJE
NAŠIH BABIC.

Ob jedilniku za posamezne dni babičine kuhinje se človeku res
cedijo sline. Škoda, da naše glasilo ni izšlo teden dni prej, da bi
bralci imeli več priložnosti. Tako pa pohitite, do 19. decembra bodo
babice še kuhale, krčmar Jaka pa točil najboljšega.

V torck 8. decembra sem zavrtcl
669-029 in poklical Cvctko Križaj,
oskrbnico našc najvišje postojanke,
planinskega doma II. grupe odredov
na Jančah. Vcsclcga glasu sc mi jc
oglasila, saj jc zunaj nalctaval sncg
in Jančc so dobivale zimsko obleko.
»Kako, da ne bi bila vcscla sncga,
ko pa jc od polctja sem le dcževalo.«
Povcdala mi jc, da je jcscn bila siccr
zclo bogata kostanja in malo nižje
tudi gob, vendar sonca ni in ni bilo,
le dež za dcžjcm. Če bo sneg, bodo
dom že 4. januarja naselili otroci iz
VVZ. Kasncie med šoiskimi počit-

nicami pridejo šolski in potem spet
najmlajši iz vrtcev. Tako, da še ne
ve, kako bo letos urcdila z vsakolet-
nimi udcleženci zimovanja, taborni-
ki iz daljne Kule. Vcndar bo že
kako. Samo, da bo sneg, si želi
Cvctka. O silvcstrovanju mi še ni
mogla povedati kaj podrobnosti. Nc
vejo šc, ali bodo dobili živo glasbo
ali nc. Intcresenti naj sc oglasijo na
tclefon št. 669-029, pa se bodo po-
govorili. Neka vrsta silvesirovanja
bo prav gotovo, kot vcdno. Nasled-
nji dan pa jo vsako leto primahajo
planinci i vseh strani in ohranjajo
tradicijo nckdanjih kolednikov. Ta-
ko, da bo vesclo in lcpo na Jančah
prav gotovo, zatrjuje Cvetka z Janč.

# Vsakpetek
sveže ribe skoraj na dom

V prejšnji številki Naše skupnosti smo objavili urnik prodaje rib
s kombijem po obmestnih krajevnih skupnostih, ki je imel dober
odmev. Vendar gladko nikoli ne gre. Oglasili so se krajani Polja in
povedali, da so v petek, 4. decetnbra, zaman čakali na kombi in
ribe. Ko smo poklicali Drogo tozd Riba Izola na številko (066) 62-
031, so nam povedali, da jim je ta dan predčasno zmanjkalo
kvalitetnih rib in da še za izostanek opravičujejo. Potrudili se bodo,
da se to ne bo ponovilo.

Glede druge pripombe in želje krajanov Polja, da bi v pnnodnje
ribe prodajali pri samopostrežnici Mercator in ne pri stari šoli, pa so
nam v tozd Riba povedali, da naj predlog za spremembo lokacijc
prodajnega mesta pošlje KS Polje mestnemu komiteju za preskrbo
Ljubljane. Tam se zbirajo vse take pripombe in ta bo pripravil novi
urnik z novimi lokacijami. Torej, potrošniški sveti v KS, ocenite in
spremljajte to odločilno potezo komiteja za preskrbo Ljubljane in
Droge tozd Riba iz Izole.
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